

УТВЕРЖДАЮ

заместитель главы-

начальник отдела образования

Администрации Красноармейского района

С.А. Григорьева

2021 года



ПОЛОЖЕНИЕ

о Фестивале «Веселые старты» среди школьников Красноармейского района Чувашской Республики, отдыхающих в пришкольных лагерях в честь Международного дня защитника детей

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Районный фестиваль «Веселые старты» (далее – Фестиваль) среди школьников Красноармейского района Чувашской Республики, отдыхающих в пришкольных лагерях является комплексным физкультурно-спортивным мероприятием и проводится в целях укрепления здоровья подрастающего поколения, привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом и в честь Международного дня защитника детей.

Основные задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- формирование жизненно-важных прикладных умений и навыков;
- привлечение обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится 01 июня 2021 г. на стадионе МБОУ «Убеевская СОШ». Начало 10.30

3. РУКОВОДСТВО

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляет отдел образования администрации Красноармейского района. Непосредственное проведение возлагается на МБОУ «ДЮСШ» Красноармейского района Чувашской Республики.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды отрядов, сформированные из 4-х мальчиков и 4-х девочек, отдыхающих в пришкольных лагерях общеобразовательных организаций. Состав команды 10 человек: 8 учащихся, 1 учитель физической культуры и 1 представитель.

Участники команды должны иметь единую игровую форму.

Примечание: к участию в соревнованиях допускаются дети, прошедшие медицинский осмотр и допущенные врачом.

5. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

Соревнования в рамках Фестиваля проходят в соответствии с программой, утвержденной настоящим положением (Приложение № 1).

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ ФЕСТИВАЛЯ

Победители каждой эстафеты на Фестивале определяются по наименьшему времени, затраченному на преодоление всех эстафет, включенных в программу Фестиваля.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение победителей и призеров соревнований осуществляется отделом образования администрации Красноармейского района Чувашской Республики.

Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами соответствующих степеней, призами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением районного Фестиваля, осуществляются за счет средств, выделенных для работы пришкольных лагерей в общеобразовательных учреждениях Красноармейского района.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Все участники соревнований должны иметь и использовать средства индивидуальной защиты (маски, перчатки, антисептики личного пользования), за исключением школьника разминающегося, участвующего в соревновании. Пропуск на спортивный объект, где проходят соревнования, проводится с соблюдением требований Роспотребнадзора (измерение температуры, масочный режим и т.д.).

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут администрация МБОУ «Убеевская СОШ», ГСК, представители и учителя физической культуры команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортсооружениях, принятых к эксплуатации комиссиями при наличии акта технического обследования их готовности.

МБДО «ДЮСШ» Красноармейского района Чувашской Республики является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками объекта спорта, на котором проводятся данные соревнования, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Программа
Фестиваля «Веселые старты» среди школьников Красноармейского района Чувашской
Республики, отдыхающих в пришкольных лагерях в честь
Международного дня защитника детей

01 июня 2021 года

Стадион МБОУ «Убеевская СОШ»

1. эстафета «Змейка»

Дистанция 15 метров. На дистанции через равное расстояние стоят 5 конусов (кеглей). Участники команды стоят в колонне по одному на линии старта. По сигналу судьи первый в колонне бежит вперед до последнего конуса, оббегает зигзагом все конусы (кегли), возвращаясь назад, тоже оббегает все конусы (кегли). Следующий игрок выполняет то же самое и т. д. Время фиксируется по последнему участнику, когда он встанет в колонну.

Примечание: Обязательно передача эстафеты, задев плечо игрока рукой.

2. эстафета «Баскетбол»

Дистанция 15 метров. Все игроки команды стоят в колонне руки вверх, по команде передача мяча сверху по поднятым рукам, последний игрок, получив баскетбольный мяч, выполняет бег с ведением мяча «змейкой» (препятствия - кегли), при возвращении бег с ведением мяча по прямой с последующей передачей впереди стоящему игроку, сам встает впереди колонны.

Примечание: мяч не бросать, а передавать.

3. эстафета «Пингвины»

Дистанция 15 метров. В одну сторону игроки передвигаются прыжками с мячом, зажатым между колен. Обрато - взять мяч в руки и вернуться бегом.

Примечание: если мяч выпал, продолжать движение нужно с того места, где выпал мяч. Обязательно передача эстафеты, задев плечо игрока рукой.

4. эстафета «Скакалка»

Дистанция 15 метров. Каждый участник бежит, вращая скакалку вперед и прыгая через нее, при возвращении то же самое. Передает скакалку следующему участнику.

Примечание: обегая ориентир скакалку не вращать.

5. эстафета «Передал - садись»

Впереди каждой колонны лицом к ней на расстоянии 5-6 м становятся капитаны. Капитаны получают по волейбольному мячу. По сигналу каждый капитан передает мяч первому игроку своей колонны. Поймав мяч, этот игрок возвращает его капитану и приседает. Капитан бросает мяч второму, затем третьему и последующим игрокам. Каждый из них, вернув мяч капитану, приседает. Получив мяч от последнего игрока своей колонны, капитан поднимает его вверх, а все игроки его команды вскакивают. Выигрывает команда, игроки которой быстрее выполняют задание.

6. эстафета «Сцепка вагонов»

Дистанция 15 метров. Первый участник бежит до ориентира и обратно, берет за руку 2 участника, бегут до стенки и обратно, берут за руку 3 участника и бегут всей командой и т.д.